

彩电业口水战、价格战频发 65英寸或跌破4000元

7月12日,记者从《2016年上半年中国彩电行业市场盘点及趋势预测报告》获悉,今年上半年我国彩电市场零售量达2351万台,同比增长6.9%,但零售额达710亿元,同比下降4.0%,出现了“增产不增收”的尴尬局面。中国电子商会副秘书长陆刃波表示,今年上半年国内彩电行业口水战、价格战频发,不过在传统彩电巨头与新兴互联网彩电激烈厮杀的背后,国内彩电行业上半年交出了一份“增产没增收”的答卷。郑州晚报记者 朱江华

现象 || 国产彩电占彩电市场八成以上

随着价格战的不断升级,价格偏高的外资品牌彩电在中国市场越来越待不住了。无论来自奥维咨询,还是之前中国电子商会的统计数据都显示,目前国产品牌已经占据80%以上的市场份额,其中中国电子商会的统

计数数据甚至达到了85%。中国电子商会副秘书长陆刃波用“全面衰退”来描述外资电视的境况,他表示:“外资品牌对中国消费市场需求变化的洞察明显乏力和缓慢,份额不断下降也是市场的正常反应。”

走势 || 下半年彩电价格或将小幅回升

尽管竞争使得彩电价格战愈演愈烈,不过中国电子商会副秘书长陆刃波分析,其实上半年彩电行业过度价格战的大背景是上游液晶面板价格持续走低。

以32英寸液晶面板为例,去年六七月份的价格为87美元,到今年

三四月份的供货价格达到最低点,仅为50美元左右,这就给了彩电厂家大打价格战的空间。不过目前看来,液晶面板价格已经开始回升,如32英寸价格已经涨到60美元,因此他预测下半年国内彩电价格有可能会小幅回升。

预测 || 65英寸4K电视或跌破4000元

苏宁云商黑电事业部总经理陶京海在接受记者采访时透露,很多彩电厂家要在奥运会开幕前再打一轮价格战,预计本月底苏宁渠道的65英寸彩电最低价格会跌破4000元,多数国产大牌的65英寸电视也仅在4500元上下。据分析,价格战带来的直接后果就是国内彩电销售的主流将从50英寸段提前进

入60英寸段。随着65英寸的大幅降价,客厅电视的选购标准很快就会进入“6时代”。

另外,随着价格战的进行,两年前还算是高端产品的4K电视如今由于价格大幅下调已经逼近2K电视的价格,这直接导致2K电视已经基本在北京、上海、广州这类一线城市的家电卖场中绝迹。

特别报道:变废为宝 “旧”是划算 长虹集团全城搜旧

以旧换新惠民工程走进郑州 旧电器换新热线:0371-66320898

近日,由中国电子商会发起的“以旧换新惠民工程”在全国得到大范围推广,各大家电品牌纷纷联合开展,7月23日~24日由中国电子商会发起、长虹集团实施的以旧换新工程走进郑州,让您家里的旧家电变废为宝,获得二次利用。朱江华

最低折价400元 享一条龙服务

本次惠民换新活动涉及长虹集团旗下长虹电视、CHiQ全线产品,针对市场上的旧电视、旧冰箱、旧洗衣机、旧空调、旧电脑展开全面以旧换新,凡持旧家电换购长虹电视均可享受厂家最低400元的惠民换新补贴。

长虹集团郑重承诺:本次以旧换新惠民

工程主要目的就是要让消费者家里的旧家电变废为宝。所有活动机型均为厂家热销产品,绝无翻新机型,同时确保活动价格全市最低,消费者只需要到附近的换购点直接挑选新机,即可享受厂家提供的送新拖旧一条龙服务,现场换购还可获赠太阳伞一把。

携手永辉超市 方便就近换购

为让更多消费者了解本次以旧换新政策,享受惠民换新补贴,长虹集团联合永辉超市大学路店、北环店、三全店、富田广场店、凤凰城店、颍河路店共计6个换购点,方

便有需求的消费者就近换购,由于活动时间仅限7月23日~24日两天,请广大读者提前到最近的换购点咨询预定,以免错过良机,活动咨询热:0371-66320898

超龄家电三大安全隐患,防不胜防

安全隐患	隐患类型	呈现现象	隐患原因	可能引发的结果
不安全	内部高压危险大	开机有“嗡嗡”声 偶尔有臭味	元器件损坏,显像管爆炸	电视机利用高压打火,使空气的氧气在打火花的作用下产生臭氧
	器件老化 易燃性	使用过程中突然冒烟或有焦糊味	CRT电视元器件使用长久后容易老化,热胀冷缩能力下降	电视机自燃或发生爆炸
不健康	易吸灰尘 难散热	电视机身温度高,摸机身发烫,有漏电现象	影响电子元器件的热量散发	电路板高度上升,漏电
	静电严重 影响人体免疫	触碰屏幕有“噼里”声	电视机内部高压导致静电,产生辐射危害健康	导致人体免疫力下降,抗病能力减弱
	屏闪严重 影响视力	屏闪严重	普通电视机刷新频率只能达到60HZ	易引起视觉疲劳,导致视力下降
	超频声音 影响听力	观看时易出现不悦耳声音	使用过久,电视机的交流声音越来越响	易导致心理焦虑,听力下降
不节能	辐射严重 影响智力	观看电视易头晕、头痛	压过高,电磁辐射严重	导致智力下降,神经衰弱
	假设每人观看电视时间为6小时/天,则显像管电视每年需多花电费6H×200W/1000W/H×0.5元/度×365天×10年=2190元,10年下来多出的电费就能再购买一台42英寸的LED电视了			

专家建议

旧电视使用期限一般在6~8年,超龄服役不仅不环保、不健康,甚至会危及家人财产安全,而此次厂家以旧换新则成为最好的处理方式,较高的旧家电补贴金额和较低的新电视换购价格尤其受到消费者青睐。

《郑州晚报·TOP家电》

因为专注 ★ 所以专业

——中原“首家关注中国家电产业”专业都市媒体

同舟共济 创新共赢

中国知名家电品牌 贺《郑州晚报·TOP家电》创刊7周年。



(排序不分先后)